

医院介绍

<!--StartFragment-->

温州雍禾植发医院在2011年3月份正式成立，是当地一家连锁植发机构，医院也通过ISO认证，目前在20多个城市都开有直营店。作为一家成立植发比较早的机构之一，会将先进的植发技术所掌握，而且在服务上也会有所提升，让爱美者感受到精湛的技术以及优质的医疗服务，所以多年以来也获得了很高的口碑，为很多爱美之人解决了毛发带来的困扰。医院也拥有一只专业的医疗队伍，都会以先进的植发技术服务于不同有需求之人，而且该机构也配备了一套完善的植发服务，得到很多发友信赖。

<!--EndFragment-->

医生团队

周龙飞医生是该机构的一名专业主任医师，拥有专业的资格证，而且也担任着该机构研究院植发医生导师，对于头发种植以及胡须种植和鬓角种植方面比较擅长。参加工作也会不断的研究到，现在掌握的临床经验比较丰富，也去往国外进行学习，对于植发技术方面做出了突出的贡献，得到国内外医生的认可。

整形案例

1、我的头发长得比较稀疏，这对于我的整体形象有着较大影响，而且我发现我的脱发也越来越严重，我去医院做了咨询之后医生先给我解决了脱发问题之后为我进行毛发移植手术。在操作的时候医生也给我安排了很好的手术计划，而且在过程当中也没有发生什么不良问题。我觉得这位医生很专业，特别感谢他，现在我的局部已经恢复，头发也变得很浓密。

2、长长的睫毛看上去更会更漂亮，而我的睫毛一直比较短小，我也经常去嫁接睫毛，维持的时间并不是很长，有时候不到一个月就脱落了。我在网上做了咨询之后，觉得现在的睫毛种植技术是很不错的，所以我来到这家医院进行睫毛种植的操作，医生给我操作完之后还交了很多注意事项，我很认真的去做护理。现在距离治疗已经三个多月了，恢复效果挺不错，我的睫毛变得浓密修长现在，再也不用刻意的对睫毛进行修饰了。

3、发际线比较高的话会显得脸型很大，而我一直发际线比较高，所以我经常会留比较厚的刘海，可是到夏天的时候，刘海部位都会捂出一些疹子或者是痘痘。后来我了解到现在的发际线种植技术是不错的，所以我就来到医院做这项技术，在操作

完之后医生告诉我很成功，那个时候我真的是很开心，我很认真的去做护理，没有让局部沾到水，也没有用手去拉扯。现在距离治疗已经一段时间，恢复的效果很明显，我也可以将脑门露出来了。

整形知识

发际线种植手术的原理和植发原理一样，都是应用显微外科手术技术取出后枕部健康的毛囊组织，经培养后按照自然的头发生长方向艺术化地移植于患者前额部位。毛囊存活后便会生长出健康的新发，而且所长出的新发保持原有头发的一切生物学特性，一般不会再次脱落或坏死。

医院点评

发际线的问题已经困扰了我很久了，因为发际线比较高让我的脸看着很长，真的好难看。于是决定来植发，这里的医生都很负责，彼此的沟通都很顺畅，手术非常顺利。经过了漫长的恢复，现在移植的头发重新长出来了，再加上做了脂肪填充，感觉整个人都大变样啦，现在得样子是越看越喜欢啊。

整形问答

1、头发种植手术的安全性高不高？

头发种植手术的安全性一般是比较高的，而且功能和自然头发功能相接近，术后做好各方面的护理工作，维持时间也会比较久。

2、头发种植手术需要多久恢复？

一般在做完头发手术大概需要一年左右的恢复，如果做好各方面的护理工作，头发会生长得更快速一些。

3、头发种植之后怎样做护理？

头发种植之后需要做好的头发和毛囊部位的保护工作，不要用手去拉扯，也不要沾到水，而且在饮食方面尽可能保持清淡。

项目科普介绍

1、发际线种植：如果一个人的发际线比较高的话，那么通过发际线种植便能将这样的问题得到改善，将有效的毛囊种植到发际线部位，这样术后可以使发际线看上去更加的美观。

2、头发种植：如果一个人头发比较少的话，可以采用个人的毛囊组织来进行种植，将毛囊种植到所需部位，这样在生长之后便能生长出新的毛发。

3、睫毛种植：睫毛如果比较稀少的话，那么通过睫毛种植手术便能有效改善，在睫毛生长处之后需要定期的修剪，这样会更加漂亮。

乘车路线

乘车路线：

1、B1路，无换乘 18.4公里 约1小时20分钟 步行2.4公里

温州南站1.9公里向东北步行 到 火车南站交通枢纽15站乘 B1路 (BRT火车温州站交通枢纽方向) 到 学院西路口510米向北步行 到 温州雍禾植发医院

2、24路，无换乘 17.8公里 约1小时50分钟 步行2.6公里

温州南站2公里向东步行 到 火车南站交通枢纽28站乘 24路 (会展中心首末站(工商银行)方向) 到 学院大厦580米向北步行 到 温州雍禾植发医院

3、B6路，无换乘 19.2公里 约1小时30分钟 步行980米

温州南站400米向东北步行 到 BRT火车南站交通枢纽27站乘 B6路 (七都北首末站方向) 到 学院大厦580米向北步行 到 温州雍禾植发医院

4、B108路，无换乘 19.2公里 约2小时10分钟 步行2.9公里

温州南站1.9公里向东北步行 到 火车南站交通枢纽26站乘 B108路 (桃花岛休闲公园首末站方向) 到 BRT笕箕涂1公里向西南步行 到 温州雍禾植发医院